
Vážená komise Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařské fakulty Univerzity Palackého, 

dovolte mi, abych se tímto ucházela o místo lékařky v rámci Absolventského programu FNOL a LF UP 

pro lékaře – absolventy pro rok 2025/2026. Jsem studentkou 6. ročníku oboru Všeobecného lékařství 

a těším se na uplatnění a zlepšování svých dovedností v praxi. 

Jelikož mě baví komplexní přístup k medicíně, jsou mé priority následující: 

1. Anesteziologie a intenzivní medicína 

2. Geriatrie 

3. Všeobecné praktické lékařství 

Během studia jsem měla možnost seznámit se s různými oblastmi medicíny, a právě obor 

Anesteziologie a intenzivní medicína mě oslovil nejvíce svou pestrostí, náročností a významem pro 

zachování života pacientů v akutních stavech. Dále tím, že vidím výsledky své práce ihned a nutností 

dobré komunikace. Tato oblast medicíny mě fascinuje nejen z teoretického hlediska, ale také z 

pohledu její praktické aplikace – ráda pracuji i manuálně a tento obor mi díky tomu přijde perfektní 

kombinací všeho, co mě baví.  

Ráda bych také přispěla svým dílem k pedagogické činnosti, která je součástí Absolventského 

programu a velmi mě láká. Jelikož jsem sama absolvovala předmět Chirurgie 1 v anglickém jazyce se 

zahraničními studenty a jsem držitelem certifikátu C1 Advanced zkoušek z angličtiny, nebyl by pro mě 

problém podílet se i na výuce pro kolegy v anglickém programu. 

V současnosti absolvuji stáž na KARIM FNOL, kde jsem součástí péče o pacienta při diagnostice, 

přípravě na výkony, při samotném výkonu, při monitorování a poskytování akutní péče pod vedením 

MUDr. Hany Paciorkové. Tyto zkušenosti mě přesvědčily o významu multidisciplinární spolupráce, 

která je nezbytná pro správnou diagnostiku, rychlé reakce a optimální průběh léčby. Taktéž mě tato 

stáž přesvědčila o důležitosti komunikace – ať už s příbuznými na jednotkách intenzivní péče, tak 

s nastávající maminkou při císařském řezu.                                                                                                   

Dále je pro mě velice obohacující stáž na oddělení Geriatrie II. IK FNOL, kde se pod vedením 

zkušených lékařů věnuji problematice interního lékařství u skupiny pacientů s četnými diagnózami, 

zdokonaluji se v komunikaci, podílela jsem se na publikaci pro odborný časopis Geriatrie a 

Gerontologie a naučila se práci v programu MEDEA při psaní příjmových i propouštěcích zpráv, 

žádanek na vyšetření a dalších.  

Cítím, že Fakultní nemocnice Olomouc je pro mě ideálním místem pro další akademický a profesní 

růst. Věřím, že zde získám nejen kvalitní vzdělání, ale i široké spektrum praktických zkušeností, které 

mi dopomohou k tomu stát se kompetentním a empatickým lékařem. Zároveň věřím, že bych pro Vaši 

nemocnici mohla být přínosem nejen svou odborností, ale také schopností podílet se na vývoji a 

inovacích v nemocnici, zlepšování procesů a rozvoji vzdělávání. 

Děkuji Vám za zvážení mé žádosti a těším se na příležitost osobně se představit. 

S pozdravem,  

Šeborová Tereza 

 

 

 


